



# NAGYKÖRÖS

# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



VIII. évfolyam 30. szám

2013. augusztus 2.

Ingyenes információs lap

## MEGNYITOTT A STRAND!



Képünkön középen a strand első vendége, Kovács László

Július 31-én (szerdán) reggel 9 órától újra várja a fürdőzni, úszni, kikapcsolódni vágyókat a nagykőrösi strand – tájékoztatta az *Önkormányzati Híreket* Lázár László, az üzemeltető cég ügyvezetője. Mint a cégvezető elmondta, az Alföld Aqua Strandfürdő már napok óta készen állt a nyitásra, de mivel csak most kapták kézhez a szükséges szakhatósági engedélyeket, így eddig várni kellett azzal. Bízunk benne, hogy sokan kilátogatnak majd. Amint az a fürdő közösségi oldaláról ([www.facebook.com/aquatermalfurdo.alfold](http://www.facebook.com/aquatermalfurdo.alfold)) megtudható, a bruttó jegyárak a következőképpen alakulnak. Felnőtt napijegy: 1400 Ft, éjszakai fürdőjegy: 1700 Ft, gyerek napijegy (3–10 éves korig): 800 Ft, bébi napijegy (0–3 éves korig): térítésmentes. További kedvezményes jegyeket is kínálnak, így délutáni belépőt 16 óra után 700 Ft-ért, a nyugdíjas napijegy

(nyugdíjas-igazolvánnyal) 1000 Ft, diák napijegy (diákigazolvánnyal) 1000 Ft, családi napijegy (2 felnőtt és 2 gyerek) 3500 Ft. Wellness napi kiegészítő jegy bruttó 900 Ft-ért vehető igénybe. A bérletek bruttó árai: havi teljes árú bérlet 25 000 Ft. Havi kedvezményes árú bérlet (nyugdíjas, diák) 18 000 Ft.

Újdonság, hogy bevezetésre kerül az úgynevezett úszó napijegy, mellyel reggel 7 és 9 óra között léphetnek be az úszni, sportolni vágyók 500 Ft-ért. A havi úszóbérlet (mely szintén a 7 és 9 óra közötti időszakban való sportolásra jogosít) 10 000 Ft-ba kerül.

A közösségi oldalon az is kiderül, hogy nyitási akcióként a belépő karóra kauciójaként 500 Ft-ot kell karóránként fizetni. Utóbbi a jegyárral együtt fizetendő, és távozáskor, a karóra pénztárban történő leadása ellenében visszafizetik a vendégeknek.



Képünkön Lázár László és dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester látható

A strand nyitva tartásáról megtudtuk, hogy mindennap reggel 9 és este 7 óra között várja a fürdőzőket. Ez kiegészül a reggel 7 és 9 óra között biztosított úszási lehetőséggel, valamint a pénteken és szombaton 20 és 24 óra közötti éjszakai fürdőzéssel.

A strand július 31-ei nyitásakor az első vendég Kovács László volt, aki lapunknak elárulta: Már nagyon vártam, hogy megnyíljon a fürdő, mert kisnyugdíjas vagyok, és vidékre utazni nagyon sokba kerül, így helyben viszont megoldható, hogy kijárok az ember fürdőzni. Reggel az ajtóban vártam a nyitást. Nagyon elégedett vagyok, gyönyörű szép tiszta a strand, jó a víz és jól érzem magam. Bízom benne, hogy sokáig igénybe vehetjük majd rokonokkal, barátokkal ezt a szolgáltatást, annál is inkább, mert nagyon kedvesen fogadtak ma is.

A július 31-ei nyitásra dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester is kilátogatott a strandra. Az alpolgármester lapunknak elmondta: Nagyon fontosnak tartottam, hogy ma, a nyitáskor itt legyek, és személyesen tapasztalatokat is gyűjtsek. Érzékelhető volt, hogy a strand kérdése nagyon foglalkoztatja a nagykőrösi embereket. Sajnos azt is látom, olvasnom, hallanom kellett, hogy egy jól behatárolható, vélhetően egyéni érdekektől vezérelt csoport, csakúgy mint a városban más események, programok, beruházások kapcsán, most, az újranyitáskor is finoman szólva sem támogatólag állt a dolgokhoz. Emlékszem még, hogy pár éve az MSZP helyi elnöke a bezárt strandnál fényképezkedett mosolyogva. Akkor sem értettem, ma sem értem... Bízom benne, hogy az új üzemeltetőnek sikerül étellel megtölteni a nagykőrösi strandot. Ez persze rajtunk, a város lakóin is múlik, hogy hányan és hányszor látogatunk ki.

## Tájékoztatás

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy egy térségi lapban megjelent információ, miszerint a KÓVA Zrt. ellen végrehajtás került elrendelésre, valótlan. Hivatkozott számú ügyben cégünk, mint végrehajtást kérő szerepel. **Célunk, mint közszolgáltató a hatályos jogszabályok által előírt kötelezettségek maradéktalan betartása, ellenünk végrehajtási eljárás nincs folyamatban.**

Tisztelettel:

Vozárné Ragó Ildikó vezérigazgató



## Erősödött a magyar mezőgazdaság

A magyar mezőgazdaság sokat erősödött az elmúlt években – jelentette ki *Fazekas Sándor* vidékfejlesztési miniszter pénteken Fábiánsebestyénen.

Bebizonyosodott, szívós munkával eredményeket lehet elérni, nő a termelési kedv, emelkedett a gazdák száma – mondta az agrártárca vezetője a növénytermesztésre és kertészetre fókuszáló Kinizsi napok mezőgazdasági fesztivál keretében rendezett konferencián.

A politikus hangsúlyozta, a magyar mezőgazdaság nélkül nem lehet az ország fejlődéséről beszélni. Erre jó példa, ha egy esztendőben súlyos aszály van, nincs gazdasági növekedés, ám ha egy kicsit jobb év következik, megindul a GDP bővülése.

Fazekas Sándor kifejtette, a magyar mezőgazdasági növekedés három pilléren nyugszik. Az elmúlt három évben létrejött az agrárbéke. A kormányzat aktív agrárpolitikával az egy-egy ágazat szintjén megjelenő problémákat gyakorlati megoldásokkal kezeli, és sikeres lépések történtek a kül- és belföldi piacok visszaszerzésére.

A miniszter hangsúlyozta, az agrárexportban is előre tudott lépni az ország. 2012-ben az ágazat exportja 8,1 milliárd euró, 15 százalékkal több volt mint az előző esztendőben, s ez 3,6 milliárd euróval haladta meg az import nagyságát. Ez a teljesítmény szinte egyedülálló az újonnan csatlakozott országok között, egyedül Lengyelország tudta ezt túlszárnyalni.

Az agrártárca vezetője komoly eredménynek nevezte, hogy miközben az EU költségvetése 3,5 százalékkal csökken, a Magyarországra jutó agrártámogatás 20 százalékkal, összességében 12,3 milliárd euróra nő a következő költségvetési időszakban.

A politikus fontos feladatként jelölte meg az élelmiszeripar újjászervezését. A terület fejlesztésére 2014-től a kohéziós alapok mellett az agrártámogatásokból is lehet forrásokat igényelni – tette hozzá.

(MTI)

## Kétszázezer fő téli közfoglalkoztatásáról döntött a kormány

A 2013–2014. évi téli átmeneti időszakra 200 ezer fő álláskereső közfoglalkoztatásba történő bevonásáról döntött a kormány. Közülük 100 ezren dolgoznak majd 2013 novemberétől 2014 áprilisáig, további 100 ezren pedig olyan képzést kapnak a közfoglalkoztatás keretében, amellyel a nyílt munkaerőpiacon történő elhelyezkedési esélyeik növekedhetnek.

Ahogy a *www.kormany.hu* oldalon látható nyilatkozatában **dr. Czomba Sándor foglalkoztatáspolitikáért felelős államtitkár** kifejtette:

„A kormány a 2013-as évben mintegy 300 ezer embernek kíván közfoglalkoztatás keretében munkalehetőséget biztosítani, eddig közel 200 ezer ember bevonására került sor az idei évben, tehát biztosan állíthatjuk, hogy meglesz a 300 ezres bevonás. Ami komoly problémát szokott jelenteni évek óta, az a téli foglalkoztatási lehetőség – jegyezte meg, hozzátéve: egy másik nagyon fontos elem, hogy a közfoglalkoztatásból ne úgy lépjenek ki az emberek, ahogyan beléptek, tehát lehetőség szerint képzésekkel párosítsuk, társítsuk, azért, hogy a



Dr. Czomba Sándor foglalkoztatáspolitikáért felelős államtitkár

kikerüléskor a munkaerőpiacon nagyobb lehetőségek nyílnak meg számukra. Éppen ezért döntött úgy a kormány a legutóbbi ülésén, hogy téli átmeneti közfoglalkoztatási programot indít 2013 és 2014 telén, mégpedig úgy, hogy legalább 100 ezer ember közfoglalkoztatotti bevonását tervezzük 2013. november 1-jétől 2014. április 30-áig, és újabb 100 ezer embernek a képzési lehetőségét nyitjuk meg 2013. december 1-jétől 2014. március 31-éig – mondta el nyilatkozatában az államtitkár.”

(Forrás: *www.kormany.hu*, Nemzetgazdasági Minisztérium közleménye)



### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2013. július 29-étől  
ARANY GYÓGYSZERTÁR  
Nagykőrös, Szabadság tér 11.  
Tel.: 53/350-366

2013. augusztus 5-étől  
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR  
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.  
Tel.: 53/350-182



### ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér  
2013. augusztus 3–4-én  
DR. ÉVIN SÁNDOR  
Nyársapát, Vasút d. 6.  
Tel.: 53/389-023; 06-20/978-2740

2013. augusztus 10–11-én:  
DR. ZSÓLDOS ZOLTÁN  
Nagykőrös, Kecskeméti út 44.  
Tel.: 53/350-703

### Anyakönyvi hírek

**Elhunytak:** Nagy Balázné sz. Somogyi Judit (1924), Szüle János (1946), Megyerdi Jánosné sz. Flórián Ilona (1928), Karikó Mihály (1923), Baracsi István Gábor (1946), Halasi Terézia Éva (1948), Bíró László (1951), Gróf Istvánné sz. Horváth Irén (1932), Kristóffy Ferenc (1952), Nánai-Szűcs Dániel (1946)

**Házasságot kötöttek július hónapban:** Halasi István és Kalcsú Rita Angéla, Szakál Sándor Imre és Pintér Erika, Bárdos Dávid és Kutrucz Zsuzsanna

### Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Járási Hivatalunk 2013. augusztus 20-ai nemzeti ünnepel kapcsolatos munkarendje a következők szerint alakul:

**2013. augusztus 19. (HÉTFŐ) pihenőnap**  
**2013. augusztus 20. (KEDD) munkaszüneti nap**  
**2013. augusztus 24. (SZOMBAT) munkanap**

A munkavégzés 2013. augusztus 23-án a szokásos pénteki munkarend alapján történik, az augusztus 24-ei munkanap pedig a hétfői munkarendet követi.

Járási Hivatalunk Okmányirodai Osztálya **augusztus 23-án és 24-én** is a szokásos ügyfélfogadási rend alapján **reggel 8 órától este 20 óráig** fogadja ügyfeleit.

Tisztelettel:  
**Dr. Nyíkos Tamás Antal**



## Tisztelt Nagykőrösiek!



Képünkön Nagy László alezredes, a nagykőrösi kapitányság vezetője és dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester látható

Köszönöm azt a nagyon sok pozitív visszajelzést, melyet az Önkormányzati Hírekben július 26-án megjelent fakitörések kapcsán íródott cikkemhez fűződve hozzám eljuttattak. A fakitörések, valamint az Önöktől kapott egyéb információk kapcsán időpontot egyeztettem Nagy László alezredes úrral, a nagykőrösi kapitányság vezetőjével. Mint azt tudhatják, fontosnak tartom, hogy kiálljunk az eddig elért eredményeinkért, megvédjük a közös értékeinket és megvédjük egymás értékeit is a felforgatók, semmire kellő, csak botrányokat kereső alakokkal szemben. Örömmre szolgált, hogy a kapitány úrral teljesen egy állásponton vagyunk ebben a kérdésben. Ahogy az is jó érzéssel töltött el, hogy Nagykőrösön időről-időre megerősített járőrözést tapasztalhatunk, amelyben gyalogos és gépjárműves járőrök szolgálata vigyázza majd a személyi és vagyónbiztonságot. Szintén jó volt

hallani, hogy az iskolakezdekőre újra segíti majd a rendőrség, hogy gyermekeink biztonságosan juthassanak el az iskolába. A kapitány úrtól megtudtam, hogy rendőreink helyt álltak a Hungaroringen és a hétvégi nagykőrösi vásárban is.

A nagykőrösi lakosoktól kapott visszajelzések és Nagy László kapitány úrral történt egyeztetést követően megerősítve érzem azt, amit a fakitörések után eltökéltem. Mindent el kell követni azért, hogy a törvény adta lehetőségeket kimerítve eradjunk a közös értékeink, a nagykőrösi emberek értékeinek, rongálói, tönkretévői után. S meg kell akadályoznunk, hogy újra ilyen esetek történjenek. Kérem, keressenek bizalommal a jövőben is, hiszen Nagykőrös az otthonunk és nem csatátér! Tegyük érte együtt!

**Dr. Körtvélyesi Attila**  
alpolgármester

## Tovább folytatódik a tűzoltóság ügyében az egyeztetés



A Nagykőrösi Laktanyában dr. Körtvélyesi Attila elnök kalauzolta a vendégeket. A képen mellette Pásztor József tűzoltó alezredes látható

A Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a Ceglédi Katasztrófavédelmi Kirendeltség és az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös képviselői tartottak egyeztető megbeszélést július 25-én a Polgármesteri Hivatalban.

A megbeszélést követően a Pest megyei igazgatóság és a szomszéd városban működő kirendeltség képviselőiben jelenlévőket dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester, az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös elnöke kalauzolta végig a felújított nagykőrösi tűzoltó laktanyában.

Pásztor József tűzoltó alezredes, a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatóhelyettesét ezt követően kérdeztük az egyeztetésről és a Nagykőrösön látottakról.

**Pásztor József:** Az egyeztetések célja a Nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóság 2014. évi működéséről szóló tárgyalások előkészítése. A mai napon az alpolgármester úrral történt találkozásunk során, gazdasági, illetve tűzoltó szakemberekkel együtt egy előkészületi tárgyalást hajtottunk végre, melyen az egyes pontok kapcsán kijelöljük a határidőket és a feladat végrehajtóját. Annak érdekében, hogy az Önkormányzati Tűzoltóság mű-

ködése továbbra is ugyanilyen hathatós legyen megjelöltük, hogy gazdaságilag, illetve működésileg milyen területen kell esetlegesen változtatnunk vagy javaslatot tennünk az Önkormányzat irányába.

**ÖH:** Alkalma nyílt arra is, hogy az elmúlt évben felújított tűzoltólaktanyában megtekintse a körülményeket. A látottak alapján milyen kép alakult ki Önben a laktanyáról, illetve Nagykőrösről?

**Pásztor József:** Nem először járok Nagykőrösön, hiszen év elején már lehetőségem nyílt egy városi rendezvény apropójából a családommal együtt ide látogatni. Már akkor feltűnt a város szépsége. Ma elsősorban a Tűzoltóság épülete volt, amit meglátogattam. Maga az épület jellege az 1920-as évek stílusát adja nekünk vissza, az akkori tűzoltóságnak, illetve laktanyának a képét láthatja az erre járó utazó a mai napon is. Köszönhető ez annak, hogy a felújítást követően az épület visszakarta a régi pompáját. Az épületkomplexumot megismerve megállapítható, hogy teljes mértékben alkalmas arra, hogy a város és a hozzátartozó két település tűzvédelme szempontjából a nagykőrösi tűzoltók feladatvégzését segítse, innen riasztásra induljanak.

### „Hálózat a közösségért 2013”

#### áramdíjhátralék csökkentő program

Lapzártánkkor érkezett a hír, hogy Az EDF DÉMÁSZ és Magyar Máltai Szeretetszolgálat 2013. július 1-től újra hátralékkezelő programot indított az áramdíj megfizetésével küzdő háztartások megsegítésére az EDF DÉMÁSZ szolgáltatási területén. **Pályázatot benyújtani 2013. július 1. és 2013. október 15. között (kivételesen rendszeresen fizető fogyasztó ott 2013. július 31-ig) lehetőséges a halozat.maltai.hu weboldalon keresztül.**

További részleteket keresse következő lapszámunkban, valamint a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalon. Valamint a programról bővebb információt a halozat.maltai.hu internetes oldalon találhatnak.

### Köszönetnyilvánítás

**GRÓF ISTVÁNNÉ**t 2013. július 26-án kísértük utolsó útjára a Nagykőrösi Református Temetőben.

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik sírjára koszorút, virágot hoztak, ezekben a nehéz napokban fájdalmunkban osztoztak.

Külön köszönetünket fejezzük ki a nagykőrösi kórház belgyógyászati osztályán dolgozóknak áldozatos munkájukért, valamint dr. Wolf Ferenc háziorvosnak azért a törődő odafigyelésért, melyet szeretett családtagunk iránt tanúsított.

A gyászoló család

### Köszönetnyilvánítás

**ILLÉS GYÖRGYNÉ**t, született GRÓF KATALINT 2013. július 26-án mély fájdalommal kísértük utolsó útjára a Nagykőrösi Református Temetőben.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik a szeretett nagymama, szeretett édesanya, szeretett feleség, Katikánk elvesztéséből fakadó fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek, ebben a fájdalomban velünk osztoztak, sírjára koszorút, virágot hoztak.

A gyászoló család



## Pályázatokkal és összefogással megőrizhetjük városunk értékeit, és tovább fejleszthetjük Nagyőröst



Nagyőrös 2006 óta rohamos fejlődésnek indult. A város megújulása pályázati pénzek felhasználásával és önerőből válik fokozatosan valóra. Így valósulhattak meg a város teljes lakosságát érintő beruházások: szennyvízberuházás, a városközpont rehabilitációja, a Nagyőrös–Katonatelep közötti kerékpárút, a Vasútállomás előtti tér, a Csónakázó-tónak, a Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon épületeinek, a Kőrös Otthonnak, az Oroszlán Gyógyszertárnak a felújítása, és még sok, régi polgári ház homlokzati felújítása a város különböző területein.

A fejlesztések között nem kevésbé fontosak a közúti fejlesztések kül- és belterületen egyaránt, gondoljunk csak a Ménesi útra vagy a közelmúlt-

ban átadott Fűzfás útra, és a szennyvízberuházás alatti útfelújításokra, melynek eredményeképpen a város számos útja lett aszfalttal felújítva, megkönnyítve ezzel a lakosság közlekedését, illetve szépítve a városképet.

Nem hagyható figyelmen kívül azonban az a tény, hogy a város Önkormányzata mennyiben tud hozzájárulni a lakosság életkörülményeinek javításához.

Évek óta önkormányzati rendelet ad lehetőséget a járdák felújítására, az idei évben erre 4 millió forintot használtunk fel, és a támogatásnak köszönhetően több mint 100 ingatlan előtt épül új járda.

Hagyomány nálunk az őszi fásítási akció is, melynek kerete évente az igények függvé-

nyében mintegy 1 millió forint. Minden évben támogatjuk azokat a nagyőrösi lakosokat, akiknek a lakóhelye közelében ivóvíz-gerincvezeték van, de eddig nem vezették be lakásukba az ivóvizet. Jelenleg éppen a 2013. évi önkormányzati támogatásra írunk ki pályázatot, melynek keretében a bekötés közüzemi részére a költség 50%-ával, max. 40 ezer forinttal támogatjuk az igényelőket, megkönnyítve ezzel is a rendelkezésükre álló szennyvízbekötési lehetőséget is. A pályázat beadásának határideje 2013. augusztus 30.

*Kustár Tamás* alpolgármester javaslatára a Képviselő-testület évente két alkalommal ír ki pályázatot az épített örökség helyi védelmének támogatására. Ez a pályázat a művi értékek megőr-

zésére érdemes közterületre vagy közcélú magánterületre néző épületek homlokzatának felújítását célozza meg. A pályázat lehetőséget ad az épületek nyílászáróinak cseréjére, a kapuzatok felújítására, de utólagos vízszigetelési, épületbádogosi munkálatok elvégzésére is. Az önkormányzat támogatja mindazokat a pályázatokat, melyek városunk értékeinek megővését, szépítését szolgálják. A pályázatok beadási határideje: 2013. augusztus 23.

Kérjük, bátran pályázzanak, hiszen Nagyőrös a mi városunk, melynek szépségét csak együtt őrizhetjük meg.

**Szabóné Irházi Zsuzsanna**  
a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke

## MIT HOZOTT EDDIG AZ IDEI ÉV A GAZDÁKNAK?

**Péter–Pálkor pendül a kasza, tartja a mondás. Megkezdődött a betakarítás, az idei terméstről, eredményekről, áráról Pesti Gábert, a Gazdakör elnökét kérdeztük.**

**ÖH: Miként áll a betakarítás? Milyen termés született?**

**Pesti Gábor:** Gyakorlatilag azt lehet mondani, hogy a gabonafélék betakarítása lezajlott. Úgy látom, a gabonák termése eléggé változó volt, a közepestől az igen jó termésig. Helyi adottságoktól, tápanyagtól, valamint attól függően, ki hogyan, mennyire tudta előkészíteni a talajait. Azt mondhatom, átlagban egy jó gabonatermésünk volt. Ugyanakkor ez már nem mondható el a kukorica és a napraforgó esetében. Már látszik, hogy ezen növények termésére az aszály rendkívüli módon ki fog hatni.

**ÖH: A tavaszi esők ezek szerint meghozták a hatásukat, ahogy a nyári száraz forróság is.**

**Pesti Gábor:** Ez így van. Régen is úgy mondták, hogy ha az aratásban nem kapunk egy esőt, akkor az a kukorica és napraforgótermésben nagyon csúnyán meg fog mutat-

kozni, negatívan befolyásolja. Tehát általában akkor lesz jó kukoricatermés, hogyha az aratást egy kicsit megzavarja az eső, de most erre nem volt példa. Szinte egy hónapja 1 mm eső sem esett. Ez annyiból is nehezíti majd a helyzetünket, hogy most kezdődnek a következő évre a talajelőkészítések. Az őszi káposzta-repcének már hamarosan, de egy-két hónap múlva a gabonaféléknek is célszerű előkészíteni a területeket, hogyha nem lesz csapadék, ezek a munkák is nehézkesen fognak lezajlani.

**ÖH: Milyen hatással van a gyümölcsökre a meleg?**

**Pesti Gábor:** A gyümölcsösökkel az a helyzet, hogy hirtelen kezdett el érni minden, tehát nagyon rohamtempóban kell dolgozni a gyümölcsösökben. Most a kajsziszedés végén vannak a gazdák, de ebben a 30–40 fokos melegben nagyon hirtelen megértek a gyümölcsök, és most hirtelen kell szedni mindent. A gyümölcs vonatkozásában is egy viszonylag jó, átlagos évet zárhattak a gazdák.

**ÖH: Általában a jég szokott lenni a gyümölcsösök egyik legnagyobb ellensége.**



**Ezek szerint ez elkerülte az idén a kőrösi gazdákat?**

**Pesti Gábor:** A feketei részen az idén is volt jég, s az ott lévő kajszisokat, szilvasokat meg is verte, ami a termésen, és így az értékesítésen is megmutatkozik sajnos, hiszen ezeket a gyümölcsöket csak nagyon nyomott áron lehet értékesíteni.

**ÖH: A tavaszi gazdaköri összejöveteleken a gazdák mindig tájékoztatást kapnak a cégek újdonságairól. Lehet-e valamiféle következtetést levonni általánosságban, mennyire bizonyultak hasznosnak ezen szerek, anyagok, technológiák?**

**Pesti Gábor:** A gabonater-

mésből kiindulva elmondható, hogy aki az idén egy kicsit intenzívebb növénytermesztést folytatott, annak most azt tényleg meghálálta az időjárás, aki a tápanyag-utánpótlásra, a növényvédelemre kellő figyelmet fordított, annak azért ez megmutatkozott a termésben.

**ÖH: A termés mellett a másik fontos kérdés mindig az ár. Ezek miként alakulnak az idén?**

**Pesti Gábor:** A fölvásárlási árak viszont csökkennek. Ennek a szigorúan növénytermesztéssel foglalkozók nem örülnek, de az állattartó gazdáknak ez nyilván kedvező hír.



# Pintér Tibor, a Nemzeti Lovas Színház igazgatójának műsora is emeli az augusztus 17-ei lovas nap színvonalát



Fotó: Pintér Tibor magánarchívum, www.pintertibor.com

Augusztus 17-én a Gátórházi Lovastanyán kerül megrendezésre a XIII. NAGYKÖRÖSI LOVAS RENDEZVÉNY – VI. DÍJUGRATÓ VERSENY. Mint azt már megszokhattuk, a nagykőrösi lovas nap a sport mellett a családokról, a kultúráról és a szórakozásról is szól, nem lesz ez várhatóan másként az idén sem. A programok sorát nézve olvashatjuk **Pintér Tibor** nevét. A Nemzeti Lovas Színház igazgatója, színművész show-műsorát mutatja be a rendezvényen. **Pintér Tibor** nevéhez számos sikeres produkció köthető. Színművészként televíziós produkciókban és színpadon is játszik, de ő a Nemzeti Lovas Színház alapítója is. Július 6-án hatalmas sikerrel tartották meg Bikalon, az Élménybirtokon az új magyar rockmusical, a „*Mátyás, az igazságos*” ősbemutatóját. (Az előadás megjelenésünket követő három szombaton még megtekinthető Bikalon.) Közben egy „több lóerős musical” országos turnéjára is készül-

nek. A tavasszal bemutatott Edda musicallal, A Körrel országos turnéra készül a társulata, de az eddigi sikerekre alapozva nem maradhat el a fővárosi sportcsarnokbeli bemutató sem, erre szeptember 21-én a Syma csarnokban kerül sor. A számos fellépés és az ezekhez kötődő megannyi próba között **Pintér Tibor** szakított időt, hogy az *Önkormányzati Hírek* Olvasói többet megtudhassanak a nagykőrösi lovas napon bemutatásra kerülő produkciójáról, arról, miért is tartja ő fontosnak, hogy egy ilyen családi napon a versenyszámok mellett a kulturális műsor is jelen legyen.

**ÖH: Mit lehet tudni az augusztus 17-én Nagykőrösön bemutatásra kerülő show-műsoráról?**

**Pintér Tibor:** Mintegy 3 éve került a repertoárba egy olyan műsor, ahol lóhátról énekelek világhírű operett- és musicalrészleteket. Van egy csodálatos andalúz fajtájú lovam, az ő nyergében már az ország szá-

mos pontján volt szerencsém énekelni. A műsor természetesen tükrözi az értékrendemet. Azt, hogy rendkívül korszerűtlen módon, de az én színházamban férfiak játsszák a férfiakat, nők játsszák a nőket, valamint hogy úgy gondolom, hősökre is szüksége van ennek az országnak, és megpróbálok hasonlítani azokra a nagy üzenetű történelmi hősökre, akik még a mai napig is itt „élnek” köztünk.

**ÖH: Miként találtak egymásra az Ön életében a ló és a színházi játék?**

**Pintér Tibor:** Gyermekkorom óta fontos szerepet tölt be az életemben a ló. Veszprémi fiú vagyok, kezdetben Balatonalmádiban lovagoltam, majd a pápai klub ifjúsági versenyzője voltam. Miután elvégeztem a Színház- és Filmművészeti Egyetemet, vásároltam egy saját lovat, azóta mindig van lovam, jelenleg kettő. A ló és a színház... Én hiszek abban, hogy a ló valóban egy igazi társunk, és nem csak nekünk, magyaroknak, akik lovas nemzetnek valljuk magunkat. Gondoljunk csak bele, az ókortól a középkoron át, még a múlt században is a világ minden táján a ló volt az a társunk, amivel közlekedtünk, harcoltunk, dolgoztunk. Ez a közös munka belénk van égve valamilyen módon. Másrészt úgy gondolom, butaság lenne ezt a csodálatos állatot nem megmutatni a fiataloknak. A musical ma egy olyan divatos műfaj, amelyen keresztül úgy, hogy én lóháton énekelek, közelebb lehet kerülni a fiatalokhoz.

A lovas színészetemmel egy-

picit a művészet oldaláról viszem közelebb a fiatalokat a lóhoz. Jó, persze én is díjugratok, de ha valakinek azt mondják, itt egy akadály, ugord át, lehet, megijed tőle. Míg ha azt mondják: **Pintér Tibor** éneklő lóháton a *Szállj, szállj, sólyom szárnyánt*, nézd meg milyen jó, akkor lehet, hogy megnyílik egy kapu, ami addig zárva volt. Valahogy így képzelem el az én küldetésemet ebben. Természetesen én szórakoztatni szeretném az embereket, hiszen első sorban színész-énekes vagyok. Az, hogy ezt lovon oldom meg, a műsoromban még egy plusz látványt ad, amivel, úgy gondolom, Nagykőrösön is hozzá tudok majd tenni a nap színvonalához, a sport mellett megjelenő kulturális értékéhez.

**ÖH: Azt említette, milyen fontos is, hogy a fiatalok megismerkedjenek a lóval. A nagykőrösi egy olyan családi nap, ahol erre lehetőség nyílik. Ön szerint miként lehet ezt még elősegíteni?**

**Pintér Tibor:** Az is nagyon fontos, hogy a kormány a lovas programjába beillesztette a lovas oktatást. Én nagyon hiszek benne, hogy ez meg fogja hozni a gyümölcsét, hiszen az általános iskolában minden gyermeket meg kellene ismertetni a lóval. Nem azt mondom, hogy minden gyermek kitűnően fog lovagolni, mert ehhez érzék, bátorság, szorgalom kell, kell valamiféle olyan indíttatás, amiben azt érzi, hogy a lóra kell pattannia, de ha ez megvan, akkor biztos vagyok benne, hogy sokkal több fiatal fog tudni lovagolni Magyarországon.

## Újra kiírták a védett építészeti értékek megóvását segítő pályázatot

Nagykőrös Város Önkormányzata az épített örökség helyi értékeinek védelmére adható önkormányzati támogatásról szóló 5/2011. (II. 18.) önkormányzati rendelete alapján az alábbi pályázati felhívást teszi közzé.

**A pályázat célja:** az építészeti értékek szemlélet-, illetve jellemformáló szerepének érvényesülése a települési azonosíthatóság tudat fejlesztése érdekében, a védett értékek megóvása által.

Nagykőrös Város Önkormányzata a településen a művi ér-

ték megőrzésre érdemes épületek közterületre, vagy közcélú magánterületre néző homlokzatának felújítása érdekében végzett munkák költségeit pályázati úton elnyerhető támogatással segíti 2013. évben is.

**A pályázatok benyújtási határideje: 2013. augusztus 23.**

**Sikeres pályázat esetén a támogatás felhasználásának határideje: 2014. június 30.**

A teljes PÁLYÁZATI FELHÍVÁST megtalálja a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalon az AKTUÁLIS / PÁLYÁZATOK menüpontban.



# Anna napra újra érett a nagykőrösi ananász



Varga Sándor (32) nemrég vette át második diplomáját a Kecskeméti Főiskola Kertészeti Főiskolai Karán, ahol a kertészmérnöki MSc képzést végezte el.

Tavalyelőtt történt, hogy az első ananász kísérlete meghozta gyümölcsét, mellyel tovább

kísérletezve újabb sikereket ért el. Mára dupla akkora termést hozott a kitartó munka eredménye. A termesztési fortélyokról Varga Sándor okleveles kertészmérnököt kérdeztük.

„A nehéz feladatokat gyorsan megoldom, a lehetetlenre viszont egy kicsit várni kell...

Ez az elkötelezett hozzáállásom segített abban, hogy sikerre vigyem kedvenc gyümölcsöm, az ananász termesztési kísérletét, mely 2009 óta folyik, idén újabb sikerrel. A szakirodalom szerint Magyarországon az első, úgymond „nagyüzemi” ananásztermesztés 1830-ban, az Esterházy család Kismartonban lévő kastélyának üvegházában történt. Szakmai körökben megerősítettek abban, hogy hazánkban jelenleg csak városunkban van állományszintű termesztése eme kifejezetten ízletes és egészséges trópusi gyümölcsnek.

Am ahogy a mondás tartja, mindennek ára van. Magyarországon éghajlata, talajgenetikai adottságai messzemenően különböznek az ananász géncentrumának számító dél-amerikai Paraguay természeti adottságaitól. Ennek ellenére – köszönhetően az egyetemi képzésen – elsajátított talajtani, agrokémiai, növényáplálási, szaporítás-biológiai fortélyoknak, ezen akadályok könnyedén elgördül-

tek céljaim útjából, így a kitartó munka és gondoskodás eredményeképpen jelenleg húsz anyanövényt rendelkezem, melynek egyik felét az alapfaj, másik felét a mézédés ízéről és hatalmas terméséről méltán híres Ananas comosus 'Nervosa Maxima' fajta teszi ki.

Jövőbeli terveim az állomány egyedszámának vegetatív úton történő felszaporítása, ami ugyan a termésmennyiség átmeneti csökkenését eredményezi, viszont ezzel a technológiával egy folyamatosan termő kultúra állítható be.”

Varga Sándor okleveles kertészmérnök



Hirdetés

**ELEKTRO TEAM SZERETI ÖN A HŐSÉGET?**

**MINŐSÉGI KLIMÁK forgalmazása, telepítése INGYENES helyszíni felméréssel!**

Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



**VW Polo 495 000 Ft kedvezménnyel**

Bőséges alapfelszereltség: vezető és utasoldali légszák, oldallégszák elöl, szervokormány, klímaberendezés, központi zár, elektromos ablakemelők, RCD210 rádió, magasságállítható ülés, ABS, ESP

A kedvező finanszírozási lehetőségekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

**Brill Kft.**  
6000 Kecskemét, Halasi út 32.  
Telefon: 06 76 503 020 Web: www.brillkft.hu

Motorizáltságtól függő átlagfogyasztás: 3,4-5,8 l, CO2 kibocsátás: 89-134 g/km.

**AKCIÓS TŰZIFA**

Bükk guriga 2.200 Ft/q  
Tölgy és gyertyán guriga 2.200 Ft/q  
Vastag akác guriga 2.600 Ft/q  
Kazánra hasított nyárfa 1.500 Ft/q

Nálunk 1 mázsza az 100 kg!  
A mérlegelés megtekinthető!

Nagykőrös, Kolozsvári u. 7.  
Tel.: 06 20 242 9245, 06 20 243 2051  
Ugyanezen tűzifák kamion tételben és méterben is rendelhetőek!

**TEKERCESELÉS**

Villanymotorok, transzformátorok, vízszivattyúk javítása.  
Egyedi tekercek készítése.

Kesztyűs György, Orgona u. 1.  
53/350 828, 06 70 522 8763

**GEMOVIN KFT. VILLAMOSSÁGI SZAKÜZLET**

Ledes reflektor, szalagok, fényforrások akció!

Nagykőrös, Hétvezér utca 2.  
Telefon: 53/354-995

**H ORVÁT H autó H**

Nemzeti Közlekedési Hatóság

**GÉPJÁRMŰJAVÍTÁS**

**KLÍMARENDSZER javítás, fertőtlenítés**

**EREDETISÉGVIZSGÁLAT**

**MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS**

Tel.: 06 20 282 8383 • 53/706 700

**Csibe Shop**  
Ceglédi út 14. (Strand)  
Telefon: 06-70-376-5880

**KAKASOS JÁTÉKUNK NYERTESEI:**  
Kötímé Marika (10), Lénárt Andrásné (30), Bíró Józsefné (50), Józsa Zsolt (100)

Aug. 6-tól **AKCIÓ!** Aug. 11-ig

Csirkemáj 575,-/kg  
Csirkemell filé 1299,-/kg  
Pulyka fehér apróhús 989,-/kg  
Pulyka medalion 1105,-/kg

**Nyitva tartás: K-P: 7-18, Szombat: 7-12, Vas.: 8-11**



# ERŐNK EREJÜKBŐL FAKAD

Szabó György nagykőrösi származású, Munkácsy-díjas szobrász nevéhez fűződik a 2013. június 28-án ünnepélyes keretek között felavatott *50-es évek áldozatai és üldözöttei előtt tisztelgő emlékmű*.

Az alkotónak, *aki a XIX. Országos Érembiennálén, melyet június 23. és augusztus 5. között Sopronban rendeznek meg, elnyerte a Ferenczy Béni-díjat, Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzatának nagydíját*, több szobra is díszíti városunkat, köztük a Deák téren található Sella, az Eszperantó utca öblében fellelhető Szélfíú, és a Hősök terén tavaly felavatott Aladár Paasonen mellszobra.

Az alábbi interjúmban Szabó György művész úrral készült interjúmat olvashatják, akit elsősorban az *50-es évek áldozatai és üldözöttei előtt tisztelgő emlékműről* kérdeztünk.

**ÖH:** Önt kérték fel az emlékmű elkészítésére, mely történelmünk egy „sötét” korszakát szimbolizálja, ugyanakkor olyan emberek életét, sorsát tükrözi, kik még ilyen körülmények között is megőrizték emberi méltóságukat. Milyen gondolatok, érzések fogalmazódtak meg Önben a szobor elkészítése során?

**Szabó György:** Rengeteg gondolat keringett a fejemben, hiszen az első szakaszban még számtalan irányban el lehetett volna indulni, sok időt vett igénybe, míg letisztázódott, hogy pontosan mit is gondolok erről. A „kulák” szó egy pejoratív kifejezés volt az 50-es években Magyarországon. Ezzel kapcsol-

latban sok-sok olyan emlék idéződött föl bennem, melyeket már eltemettünk, nem voltak a felszínen, erről az időszakról sokáig az ország is hallgatott, mintha már elmúlt volna. Mindezen szörnyűségeknek az eredetét tekintve, a Szovjetunió története során nem is olyan régen olvastam, elég csak a 20–30-as évek Szovjetuniójára gondolnunk, mikor is több milliós ukrainai parasztot éhezettek, megöltek...

Annak ellenére, hogy a múlt már a homályba veszett, előtörték belőlem az emlékek, gyermekkori képek, mind szülővárosomhoz, Nagykőröshöz, mind ismerőseimhez kötődően. Érzelmileg erősen hatott rám az akkori emberek sorsa. Számtalan történet az ismerősökről, emlékképek sokasága tört elő hirtelen a múltból. Ez segített azonosulni a témával.

**ÖH:** Mesélne egy kicsit bővebben az alkotásáról? Mi az üzenete, vagyis maga az emberi alak, s a figura mögötti „ház” mit szimbolizál?

**Szabó György:** Elmondhatom, hogy mikor az ember megkap egy munkát, először az addigi tapasztalatait, emlékképeit ütközteti egymással. Maga a szobor megalkotása kapcsán, saját tudásom és tapasztalataim birtokában, s az eddigi működésemmre alapozva, valamint a témában való elmélyülés által, világossá vált számomra, hogy mit gondolok én arról, ami iránt empátiával bírok. Így született meg az emlékmű. Az úgynevezett „padlásoprés” kifejezéshez kapcsolódó érzés, mikor mindent összeszedtek, s elvettek az emberektől, erősítette bennem, hogy a kifosztott ház



vázát felhasználjam a kompozíciómban. Első terveimben ez sokkal bonyolultabb, összetettebb házszerkezet volt, mely egy olyan konstrukció, ami önmagában is kifejező kellett volna, hogy legyen.

Maga az emberalak eredete pedig összefüggésben van egy régi alkotásommal. Valamikor nagyon régen készítettem egy kis szobrot, amelyben ugyan egy kiszolgáltatott emberi figura jelenik meg, de az emberi tartás minden ereje megtalálható benne. Képletesen szembe száll az ellene ható külső körülményekkel. A figura megformálása során nem egy konkrét embert szerettem volna felidézni, hanem alkotásomban meg kell hogy jelenjen az ötvenes évek áldozatainak, üldözötteinek sorsa, tükröződnie kell a kiszolgáltatott, de ugyanakkor nem összetört ember képeinek.

**ÖH:** Az avatóünnepségre nagyon sokan összegyűltek, köztük az áldozatok családtagjai is. Önben mint az alkotóban milyen érzések támadtak fel akkor?

**Szabó György:** Volt bennem egy szorongáshoz közeli érzés, hogy miként fogadják

majd az emberek az emlékművet, melyben tapasztalataim, emlékképeim, s teljes mértékű empátiám ötvöződik egymással. Úgy éreztem, amikor ez az ünnepély zajlott, hogy a múltból feltámadva nagyon is élő történet ez még Nagykőrösön, a nagykőrösi emberek szívében, ahol ennyi ember érintett. Az avatás előtti pillanatot megrendítőnek éreztem, átjött a jelenlévő emberek érintettsége, mely sosem válhat közömbössé, mert a múltat ott hordozzák magukban. Ugyanakkor méltónak is találtam, hiszen vissza kell adni az áldozatok és üldözöttek számára emberi méltóságukat azzal, hogy megemlékezünk róluk, s ahogyan az emlékművön is található: *Erőnk erejükből fakad*, vagyis az ő erejükből táplálkozva.

**ÖH:** Nagykőrös központjában már a negyedik alkotása található, melyek a városlakók körében igen nagy népszerűségnek örvendenek.

**Szabó György:** Jó érzéssel tölt el, hogy az újárendezett városközpontba szervesen illeszkednek szobraim. Külön öröm számomra, hogy ilyen szeretettel fogadják alkotásaimat a nagykőrösi emberek, köztük a gyermekek is.





# Informatikai fejlesztés a nagykőrösi tűzoltóknál



A készülék a helyén a Mercedes típusú járműben

Egy GPS készüléket szerzett be a Nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóság – tudtuk meg Fakan Zoltán tűzoltóparancsnoktól, aki lapunknak azt is elárulta, hogy a készüléket állami támogatási forrásból vásárolták meg, és több szempontból is hasznos lesz a lánglovagok számára. Egyrészt segíteni fogja, hogy a legrövidebb, illetve leggyorsabb útvonalon közelítsék meg a helyszínt, ezáltal költséget és időt spórolva.

„A GPS segíti a vonulásokat gyorsabban és pontosabban végrehajtani” – mondta a parancsnok – „Másképp még 2012-ben a területen lévő tűzcsapok GPS koordinátáit rögzítettük egy programban. Szeretnénk, ha ez felkerülne a most vásárolt készülékre, hiszen így a káreseménynél lévő kollégák nagy segítséget kapnának annak megállapításában, hogy az adott ponthoz melyik a legközelebbi tűzcsap.”

## TÁBORÉLET A PÁLFÁJÁBAN III.

*„Fogadd el a jövőt, tegyél érte, ne bíráld!”*



Az oktatóközpont ideális környezetet nyújt sporttáborok számára is. Ezt felismerve ez évben másodszer szervezett városunk kungfucsoportja életmódtábor nálunk július 3. hetében, nagy sikerrel.

A tábor vezetőjével és a Fer-Czol Kft. ügyvezetőjével, Sáfár Ferencsel a kungfu sportról és táboruk céljáról beszélgettünk.

– A Magyar Wushu Szövetség nagykőrösi csoportja 2005-ben kezdte meg tevékenységét Sie-Tai Pintye Attila vezetésével. Kilencéves Gergő fiam öt éve aktívan műveli ezt a csodálatos sportot, és én általa ismertem meg a kungfu értékeit, idealizmusát, és lettem elhivatott tisz-

telője. Ezért is gondoltuk a tábor támogatását a Fer-Czol Kft. vezetőségével.

Sokan – a médiák hamis világa által – ezt a sportágat úgymond „csihi-puhi”, durva sportként ismerik, tévesen. A kungfu mint kifejezés jelentése: „gondosan eltervezett munka kivitelezése és végrehajtása”. Egy nyugodt, testileg-lelkileg kiegyensúlyozott, az alapvető emberi és morális értékrendeket tisztelő és betartó egészséges életmódot jelent, melynek szerves része a meditálás, formagyakorlatok végzése, természetes gyógymódok alkalmazása, örökérvényű bölcselvek elsajátítása, és maga a harcművészet.

„Az ember agya is legyen izmos, ne csak a teste!” – vallja egy igazi kungfu harcos.

Gergő fiamon kísérem figyelemmel a kungfu pozitív hatását évek óta. Látom, mennyi energiával rendelkezik, hogy pár perc alatt képes teljesen felfrissülni, és minden erőfeszítés nélkül képes kitűnően teljesíteni az iskolában. Ez motivált abban, hogy megszerveztük táborunkat. Célunk, hogy még több gyermek nyerjen betekintést ebbe a komoly értékrendeket képviselő világba, továbbvigye és éljen ennek a lehetőségével. A kungfu államilag elismert sport, továbbtanuláskor pontokat jelenthetnek egyes iskolai felvételikhez.

Idei táborunkban Mikus David foglalkozott a gyerekekkel, aki már nagyon komoly tudásnak van birtokában, hosszú évek óta tanulja a kungfu művészetét. Állandó segítségem egészségtanárként Sáfárné Szűcs Helga, és kiváló óvónőként Bognárné Bimbó Irénke, aki kreatív kézműves foglalkozásokat tartott a gyerekeknek.

Utolsó nap idén is ellátogattott hozzánk a Magyar Wushu Szövetség elnöke, Shi Xing-Fu Serflek József világbajnok, nemzetközileg is elismert kiváló sportoló. Megtekintette záró körversenyünket, minden gyerek munkáját értékelte, és számos tanácsokkal látta el őket – talán egy életre.

Már tavaly elvárásolta őt is a Pálfája és az oktatóközpont nyújtotta lehetőségek. Lehet, hogy jövőre együtt szervezünk tábor, amelyre szeretnénk, ha az ország minden részéről jönnének a fiatalok aprajai és nagyjai, betekintést nyerve Nagykőrös ezen csodálatos vidékére. Sártáborban gondolkodunk, amelyre a Pálfája kiváló helyszínt biztosíthat.

Befejezésül egy jövőbe tekintő kínai bölcselést szeretnénk megosztani mindenkiel:

*„Fogadd el a jövőt, tegyél érte, ne bíráld!”*

Tekintse meg képgalériánkat a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!

Hirdetés

Elromlott a laptopja, de nincsen már rá garancia? Ne dobja ki!

- Laptop szerviz  
- Laptop alkatrészek  
kijelző, töltő, stb.

Hívjon Most!  
+36 53 352-926

[www.komputer.hu](http://www.komputer.hu)

A Nagykőrösi Bóbita Óvoda a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **ÓVODAPEDAGÓGUS** munkakör betöltésére.

A pályázat benyújtásának határideje: 2013. augusztus 21. A pályázat benyújtásának módja: postai úton vagy személyesen: Nagykőrösi Bóbita Óvoda, 2750 Nagykőrös, Kársz u. 1. A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Talamon Attiláné – óvodavezető – nyújt a 06-30/55-66-636 telefonszámon. A borítékon kérjük feltüntetni az 541-1/2013, valamint „Óvodapedagógus” állás. A pályázati felhívás részleteit megtalálja a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon a Munkahelyet kínál menüpontban.

## XIII. NAGYKÖRÖSI LOVAS RENDEZVÉNY – VI. DÍJUGRATÓ VERSENY 2013. AUGUSZTUS 17. (szombat)



**Fővédnök:** dr. Czira Szabolcs országgyűlési képviselő,  
Nagykörös város polgármestere

**Főszervező:** Molnár Dezső, a Nagykörös Lovas  
Sportegyesület elnökhelyettese

### Programok:

**8–11.30**

- Megnyitó – A versenynap megáldása
- Áldást oszt: Hernádi László plébános  
Szabó Gábor lelkész
- Díjugrató verseny (B0, B1 Kezdő Lovas, B1  
C Nyitott)

**11.30-tól**

- Fogathajtó verseny
- DÉLIDŐBEN**
- Bugaci csikósbemutató
- Magyar Szablyavívó Iskola bemutatója
- Kőrösi Judo Sportegyesület bemutatója  
(várhatóan Ungvári Miklós 4-szeres  
Európa-bajnok és olimpiai ezüstérmes  
versenyzővel)

– **Pintér Tibor, a Nemzeti Lovas Színház  
igazgatója, színművész show-műsora:  
világhírű musicaleket és operetteket  
énekel lóhátról!**

- „Lovasnap, ahogyan én látom” c.  
képzőművészeti pályázat kiállítása  
és eredményhirdetése

### – EBÉDELÉSI LEHETŐSÉG!

**14 órától**

- Díjugrató verseny: B2 ifi, B2 Nyitott,  
B3 fokozatos nehézségű  
**B4 – Túri József emlékverseny!**

**17 órától**

- Fogathajtó verseny

**18 órától**

- **TOMBOLASORSOLÁS**  
Fődíj: **pónicsikó**  
és egyéb ÉRTÉKES NYEREMÉNYEK

### Egyéb programok egész nap:

- Légvár – körhinta
- Kirakodóvásár – Kézműves utca
- Lovas sétakocsikázás
- Ebédelési lehetőség és BÜFÉ!

A szervezők a programváltozás jogát fenntartják!

## Nagykőrösi lány lett az első udvarhölgy a Kecskemét Szépe Versenyen

A nagykőrösi Árki Bianka is részt vett tini kategóriában a Kecskemét Szépe Választáson, ahol az előkelő második helyezést érte el, mely eredményhez ezúton is gratulálunk. A verseny részleteiről a nagykőrösi szépséget, Árki Biát kérdeztük.

„Idén első alkalommal rendezték meg a Kecskemét Szépe Választást, gyermek, tini és felnőtt kategóriában. Én tini kategóriában indultam, ahol 12 vetélytársam volt. A verseny napján már korán a helyszínen kellett lennünk a koreográfiatanulás, smink és a haj elkészítése miatt. Először hétköznapi viselkedésben vonultunk fel, illetve ebben a körben be kellett mutatni egy pár szóban a színpadon, majd pedig alkalmi ruhákban, koktéltruhákban mutattuk meg magunkat a hattagú hozzáértő zsűrinek. Végül az eredményhirdetés következett, ahol a három helyezés mellett egy különdíj is kiosztásra került.

Hirdetés —



Fotó: Magyar Szabolcs, www.magaryszabolcs.com

Én második helyezést értem el, azaz első udvarhölgy lettem, aminek nagyon örültem. Ez a verseny azért is tetszett nagyon, mert minden lány szurkolt a másíknak, és nem volt köztünk rivalizálás.

Sok élménnyel, tapasztalattal és baráttal lettem gazdagabb.”



## Örkényi úti Étterem

Nagykörös, Örkényi út 94.  
Telefon: 53/355-984  
[www.donathelelmiszer.hu](http://www.donathelelmiszer.hu)

**32. heti menü (augusztus 5–10.)**

**H:** zöldborsóleves, köményes sertéssült párolt rizzsel

**K:** májgaluskaleves, disznótoros tört burgonyával

**Sz.:** tarhonyaleves, rakott zöldbab

**Cs.:** zöldségleves, brassói aprópecsenye

**P:** babgulyás, túrós csusza tepertővel

**Szo.:** orjaleves, hagymás rostélyos sült burgonyával

Az étteremben folyamatosan kapható pacal-, marha- és csülökpörkölt!

Vásárnap: szünnap. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk.  
Menü ára helyben fogyasztás esetén: 750 Ft/adag, kiszállítás esetén 750 Ft/adag, elvitel esetén: 700 Ft/adag.

## KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykörös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

**HETI AKCIÓ augusztus 5–10.**

<b>Lecsókolbász</b>	<b>499 Ft/kg</b>
<b>Mangalica sült zsír</b>	<b>599 Ft/kg</b>
<b>Sertés oldalas</b>	<b>999 Ft/kg</b>



# Házhoz menő zöldhulladék-szállítás

Tisztelt Nagykőrösi Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Nagykőrösön 2013. augusztus–november közötti időszakban, havi egyszeri elszállítással a KÓVA Zrt. végzi továbbra is a házhoz menő szelektív zöldhulladék gyűjtését. A gyűjtés a megszokott módon, a szállítási naptárban megadott időpontok szerint történik.

## Zöldhulladék-szállítási naptár 2013. augusztus–november

Hónap	Vásártér felőli városrész			Vasútállomás felőli városrész		
	I. körzet	II. körzet	III. körzet	IV. körzet	V. körzet	VI. körzet
Augusztus	14.	15.	16.	21.	22.	23.
Szeptember	4.	5.	6.	11.	12.	13.
Október	2.	3.	4.	9.	10.	11.
November	6.	7.	8.	13.	14.	15.

Kérjük, keresse ki utcáját a listából, és nézze meg a naptárban, mely napokon érkezik Önökhöz a zöldhulladékot gyűjtő autóink.

### ZÖLDHULLADÉK-SZÁLLÍTÁS KÖRZETEI

**I. sz. körzet:** Kálvin tér, Kecskeméti út páros oldala 2–74., Szolnoki út 3–37., Mikes K. u., Filó L. u., Czira Kovács L. u., Eötvös Károly u., Ádám L. u., Krúdy Gy. u., Sas u., Puskás u., Irinyi u., Nyerges u., Vörösmarty u., Alpári Gy. u., Hangácsi u., Kazinczy F. u., Cinege u., Fácán u., Sólyom u., Dankó Pista u., Gólya u., Rigó u., Luther u., Ady E. u., Dévai u., Bakos A. u., Gárdonyi G. u., Balassa u., Tóth J. u., Délibáb u., Liszt F. u., Eper u., Kölcsey F. u., Bajza u., Kustár u., Angyal u., Tündér u., Kasza u., Csillag u., Bolygó u., Gödrös u., Árpád u., Tímár u., Encsi u., Derkovits u., Helmecczi u., Barcsai u.

**II. sz. körzet:** Szolnoki u. 56–136. és 39–149., Losonczy u. 64–118. és 33–75., Balla G. u. 44–88. és 31–77., Bálvány u. 80–98. és 69–81., Ibolya u., Futár u., Fáskert u., Csiga u., Esedi u., Tusnádi u., Hargita u., Szamos u., Hattyú u., Nádasdy u., Váncsodi u., Szeglet u., Radnóti Miklós u., Tiborc u., Tisza u., Madách u., Vajda J. u., Duna u., Erdei u., Salamon F. u., Kassai u., Gyimes u., Baracsi u., Attila u., Enyedi u., Maros u., Brassói u., Kolozsvári u., Háromszék u., Temesvári u., Baross G. u., Mintakert u., Katona J. u., Alsónyomási sor, Aradi u., Bem J. u., Pozsonyi u., Jósika u., Vágóhíd u., Tenkes u., Vadas u. 10–44. és 5–61., Turán u., Várkonyi u., Tetétlen u., Árbóz u., Zrínyi u. 82–126. és 71–113.

**III. sz. körzet:** Október 23 tér., Hősök tere, Ceglédi út páratlan oldala, Szolnoki u. 2–54., Losonczy u. 1–33. és 2–62., Vadas u. 1–3., Zrínyi u. 2–80. és 1–69., Bálvány u. 2–78. és 1–67., Balla G. 2–40. és 1–29., Abonyi út, Szigligeti u., Lócsei u., Gát u., Gyopár u., Fogarasi u., Szív u., Rövid u., Virág u., Bíbor u., Szivárvány u., Toldi u., Zöldmező u., Csalogány u., Fülemlé u., Kikelet u., Batthyány u., Kovács S. u., Dezső K. u., Dugonics u., Vak B. u., Balla K. u., Gábor Á. u., B. Tóth u., Fecske u., Vihar u., Szalag u., Küküllő u., Dobai u., Varga J. u., Sziget u., Eperjes u., Beniczky u., Vasvári u., Illósvay u., Tátra u., Tihany u., Zsolt u., Erkel u., Kun u., Hold u., Kárász u., Rák u., Bokros u., Hosszúhát u., Hungária u., Dobó I. u., Ménesi u. 1., 3., 5., Huszár u., Székely u., Kádár K. u., Cifrakert u., Barát u., Alkotmány u., Zentai u., Villám u., Bartók B. u., Nagyszalontai u., Vitéz u., Szultán u., Galamb u.

**IV. sz. körzet:** Kecskeméti út páratlan oldala 17–69., Petőfi S. u. páros oldala, Örkényi út páros oldala, Kalocsa Balázs u., Tánácsics Mihály u., Sajó u.,

Gubody u., Munkácsy Mihály u., Achim András u., Városszél u., Téglagyári u., Szabadszállási út, Tormás u., Fény u., Muskátlí u., Hóvirág u., Gyöngyvirág u., Rózsa u., Orgona u., Hársfa u., Regös u., Lantos u., Béke u., Május 1. u., Ifjúság u., Tavasz u., Napkelet u., Német I. u., Tüzér u., Pipa u., Pacsirta u., Fűrj u., Zödfa u., Zátory u., Koszorú u., Bajcsy Zsilinszky E. u., Korház u., Harris u., Váczi F. u., Teleki u., Kosztolányi u., Galgóczy u., Sarkantyú u., Akácfa u., Határ u., Nyár u., Március 15-e u., Újvilág u., Petőfi S. u., Gombai u., Dohány u., Hajnal u., Bolgár u., Német I. u., Tanárky B. u.

**V. sz. körzet:** Deák tér, Kossuth L. u. páros oldala, Petőfi S. u. páratlan oldala, Örkényi út páratlan oldala, Kecskeméti út 1–15., Tompa M. u., Arany J. u., Csokonai u., Bocskai út, Báthori u., Hunyadi u., Kinizsi u., Szegfű u., Kodály Zoltán u., Szabó Ervin u., Szőlő u., Zalán u., József A. u., Tinódi u., Kisfaludy u., Dr. Kiss S.-né u., Reviczky u., Csonka u., Tomori u., Mentovich u., Arany J. u., Berzsenyi u., Búvár u., Dalmady Gy. u., Szász K. u., Szilágyi u., Nádor u., Patay u., Magyar u., Magas u., Bulcsu u., Bethlen G. u., Bolyai u., Mátyás u., Zápor u., Thököly u., Világos u., Gyár u., Csóka u., Rákóczi u.

**VI. sz. körzet:** Széchenyi tér, Szabadság tér, Kossuth L. u. páratlan oldala, Ceglédi út páros oldala, Jázmin u., Tazerdei u., Török I. u., Biczó Géza u., Honvéd u., Csipvári u., Aulich u., Tabán u., Kárpát u., Földvári u., Sirató u., Pásztor u., Balaton u., Ménesi u. 2–40., Gyep u., Lengyel u., Dózsa Gy. u., Lőrinc pap u., Álmos u., Előd u., Hétevezér u., Kund u., Tas u., Huba u., Tőhötöm u., Botond u., Lehel u., Taksony u., Szabolcs u., Eszperantó u., Klapka u., Fokos u., Szilfa u., Dembinszky u., Lahner u., Lázár V. u., Kiss E. u., Nagy S. J. u., Pöltenberg u., Knézich u., Schweidel u., Leiningen u., Esze T. u., Kuruc u., Fűzfa u., Szoros u., Nyárfá u., Gulyás u., Juhász u., Tárogató u., Bátya u., Kőrösi Cs. S. u., Kőrísfa u., Jókai M. u., Damjanich u., Farkas u., Gerle u., Ménesi út 2–40.

**KÉRJÜK, A HULLADÉKSZÁLLÍTÁS RENDJÉVEL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÁSUNKAT A JÖVŐBEN IS KÖVESSE NYOMON AZ ÖNKORMÁNYZATI HÍREKBEN ÉS A [WWW.KOVART.HU](http://WWW.KOVART.HU) HONLAPON!**

KÖSZÖNJÜK!

KÓVA ZRT.



**DR. HARGITAI ZOLTÁN BOTANIKUSRA,**  
A NAGYKÖRÖSI „PUSZTAFLÓRA”  
ELHIVATOTT KUTATÓJÁRA EMLÉKEZÜNK  
SZÜLETÉSÉNEK 101. ÉVFORDULÓJÁN  
**2013. augusztus 7-én 10 órától**  
**a Pálfiá Oktatóközpontban.**

**A botanikus tudós életét és munkásságát**  
**bemutatja DR. SURÁNYI DEZSŐ,**  
az MTA professzora, dr. Hargitai Zoltán szellemi örökségének  
feltárója és őrzője.

Gimnáziumunk kiváló diákjáról **SUBA LAJOS igazgató úr mesél.**

**Ünnepélyünkre és az azt követő baráti beszélgetésre**  
**szeretettel várunk minden kedves természetbarátot.**

## TÁJÉKOZTATÁS

Tisztelt lakosság!

A KÓVA ZRT. tájékoztatja a lakosságot, hogy kánikula esetén szerződés szerint történik Nagykőrös közútjainak locsolása a városban. A feladatot ez évben a szippantás mennyiségi csökkenése következtében az azon feladtból kivont és kifizetés nélküli célgéppel végzi társaságunk.

KÓVA ZRT.



# Dr. Pintér Sándor belügyminiszter az idei Országos Főépítési Konferencia fővédnöke

Dr. Pintér Sándor belügyminiszter elfogadta a XVIII. Országos Főépítési Konferencia fővédnökségére szóló felkérést. A belügyminiszter erről levélben tájékoztatta *dr. Czira Szabolcsot*, Nagykőrös város polgármesterét és *Philipp Frigyest*, az Országos Főépítési Kollégium elnökét.

Az Országos Főépítési Kollégium évről évre új helyszínen rendezi meg a soron következő Főépítési Konferenciát. Az idén augusztus 28. és 30. között Nagykőrös ad otthont a rendezvénynek, melynek megszervezéséhez társrendezőként első alkalommal csatlakozott a Magyar Építőművészek Szövetsége és a Magyar Urbanisztikai Társaság.



A házigazda Nagykőrös és a szervezők is nagy megtiszteltetésnek tartják, hogy dr. Pintér Sándor belügyminiszter elfogadta a fővédnöki tisztségre szóló felkérést.



## Nemzeti ünnep

2013. augusztus 20.

8 óra

Deák tér

Városi polgárrá  
fogadó ünnepség



KÖSZÖNTŐT MOND:  
DR. CZIRA SZABOLCS  
POLGÁRMESTER,  
ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

FOGADALOMTÉTEL

ÜNNEPI MŰSOR:  
KELLER DÁNIEL ÉS ZENEKARA

10 óra

Nagykőrösi Arany János  
Kulturális Központ

Városi  
Szent István-napi  
ünnepség



KÖSZÖNTŐT MOND:  
KUSTÁR TAMÁS  
ALPOLGÁRMESTER

ÚJ KENYÉR MEGÁLDÁSA  
„AZ ÚJ KENYÉR ÜNNEPE”  
– ÜNNEPI MŰSOR

KÖZREMŰKÖDIK:  
KELLER DÁNIEL ÉS ZENEKARA,  
VALAMINT  
A KECSKEMÉTI TÁNCEGYÜTTES  
TAGJAI



Élmény az egész családnak!

## NAGYKÖRÖSI NAPOK

Szórakoztató családi rendezvény  
[www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu)

### 2013. 09. 07. SZOMBAT

- 11.00 **Nem kell más - KASZA TIBI** műsora  
14.00 **Bűvész-Show KŐHALMI FERENCCEL**  
15.30 **Nagykőrös Hangjai**  
közreműködnek a NAGYKÖRÖSI MŰVÉSZEK  
17.30 **A zene az kell - MILLER ZOLTÁN** előadása  
19.30 **Na milyen volt Afrika?**  
a **KFT ZENEKAR** élő koncertje

### 2013. 09. 08. VASÁRNAP

- 14.00 **Tom és Jerry** interaktív meseelőadás  
a KÖRSZÍNHÁZ előadása  
16.00 **Jöjj még - TÓTH GABI** műsora  
17.00 **„Csak a Weisz”**  
**WEISZ VIKTOR**, a The Voice című műsor  
résztevéőjének zenés stand up műsora

A rendezvény fővédnöke: **Dr. Czira Szabolcs**, Nagykőrös város polgármestere, országgyűlési képviselő



A rendezvény támogatója:  
Nagykőrös Város  
Önkormányzata



### RÉSZLETES PROGRAM HAMAROSAN!

A fesztivál ideje alatt látogatható helyszínek:  
Greznár Vidámpark – Gyermeksziget – Légvárpark  
Civil falu – Gasztro-Kert – Borkert, Kézműves utca

Készítsük el közösen  
a Nagykőrösi mustot!  
Támogassa a rendezvényt  
egy fűt szőlővel!